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Comune di Ghemme 

 
PROVINCIA DI  NOVARA 

_____________ 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.102 

 
OGGETTO: 
APERTURA BANDO DI MOBILITA' EX CATEGORIA C1 ISTRUTTORE 
TECNICO. 
 
 
L’anno duemilaventitre addì due del mese di agosto alle ore undici e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. TEMPORELLI DAVIDE - Sindaco  Sì 

2. COSTA MARIA BEATRICE - Vice Sindaco  Giust. 

3. IMAZIO ILARIA - Assessore  Giust. 

4. ROSSI PIERO - Assessore Sì 

5.   GIORIA FRANCO - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 2 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale dott. PASSARO DOTT. ARMANDO il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. TEMPORELLI DAVIDE assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
PREMESSO che: 
 

- Con Delibera di Giunta Comunale n. 33 in data 02.03.2023 avente ad oggetto “OGGETTO: 
APPROVAZIONE PIANO TRIENNALE DEI FABBISOGNI DI PERSONALE 
2023/2024/2025: DOTAZIONE ORGANICA, RICOGNIZIONE ANNUALE DELLE 
ECCEDENZE DI PERSONALE E PROGRAMMAZIONE DEI FABBISOGNI DI 
PERSONALE DPCM 17/03/2020 E ART.91 D.LGS. N. 267/2000” nella quale viene 
riportata la potenziale capacità assunzionale, nonché la volontà dell’Ente alle modifiche o 
integrazioni del personale in servizio; 

 
- Il Piano triennale dei fabbisogni di personale sopracitato permette un incremento di spesa 

del personale, oltre alla volontà da parte dell’Amministrazione di inserire una nuova figura 
al fine del potenziamento dell’Ufficio Tecnico; 

 
RISCONTRATE le effettive difficoltà, da parte dell’Ente, nel gestire il carico di lavoro sempre più 
gravoso in capo all’Ufficio Tecnico; 
 
VISTO l’art. 30, comma 1, d.lgs. 165/2001 e successive modifiche ed integrazioni, il quale 
specifica che “Le amministrazioni possono ricoprire posti vacanti in organico mediante passaggio 
diretto di dipendenti appartenenti alla stessa qualifica in servizio presso altre amministrazioni, che 
facciano domanda di trasferimento. Il trasferimento è disposto previo consenso 
dell'amministrazione di appartenenza”;  
 
IDENTIFICATA quindi la procedura di mobilità volontaria quale istituto più consono al fine del 
reclutamento di nuovo personale adeguatamente formato ed operativo;  
 
ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile resi rispettivamente dal 
Responsabile del Personale e dal Responsabile dell’Area economico-finanziaria ai sensi dell’art. 
49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 
 
RITENUTO che il presente atto rientri nella competenza della Giunta comunale ai sensi dell’art. 48 
del d.lgs. 267/2000; 
 
Con voti favorevoli ed unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge; 
 

DELIBERA 
 

1. Di inquadrare come figura professionale, oggetto di nuova assunzione, un Istruttore 
Tecnico, ex categoria C.1 da destinare come potenziamento dell’Ufficio Tecnico, così come 
previsto dalla Deliberazione di Giunta Comunale n. 33 del 02.03.2023; 

 
2. Di dare mandato agli Uffici Competenti, per la selezione di nuovo personale così l’art. 30, 

comma 1, d.lgs. 165/2001 e successive modifiche ed integrazioni; 
 
Stante l’urgenza di provvedere, visti procedimenti amministrativi da attivare, di dichiarare la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134 comma 4 del d.lgs. 
N.267/2000. 
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 Il presente verbale viene così sottoscritto: 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

TEMPORELLI DAVIDE 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

PASSARO DOTT. ARMANDO 
 


